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ATA DA QUINTA (5ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, 
REALIZADA NO DIA TRÊS (03) DO MÊS DE MARÇO DO ANO 2022 (DOIS MIL E VINTE 
E DOIS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM 

SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia três (03) do mês de março do ano 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da 
Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: Erinaldo Freitas Moura 
(Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Vivianne Pinto Macedo Rocha (1ª 
Secretária), Gerlane Pinto Barbosa (2ª Secretária) e demais vereadores: Claúdio Moura 
Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivânia Pires 
Magalhães, José Ari Guedes Freitas, José Fábio Praciano de Sousa, Manoel Genival dos Santos 
Souto, Paulo Roberto Ferreira, Raimundo Barbosa Gomes, Robson Vicente Nogueira, Roberto 
Pinto da Silva. Havendo o número legal e Regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente 
Sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE e posta em votação a Ata da Quarta Sessão Ordinária, 
realizada no dia 24 (vinte e quatro) do mês de fevereiro de 2022 e aprovada por unanimidade dos 
vereadores. Prosseguindo com os trabalhos a Senhora Secretária faz a leitura das matérias sobre a 
Mesa. Mensagem nº. 005/2022 que acompanha o Projeto de Lei, que "institui o Programa "Ética 
Escola Trairiense Inclusiva, Cidadã e Amiga" e dá outras providências", em caráter de 
Urgência/Urgentíssima, de iniciativa do Poder Executivo. Mensagem nº. 006/2022 que o Projeto 
de Lei, que "dispõe sobre o Reajuste Salarial Linear dos Professores do Magistério Público Municipal 
de Trairi e dá outras providências", em caráter de Urgência/Urgentíssima, de iniciativa do Poder 
Executivo. Projeto de Lei nº. 001/2022 que "dispõe sobre a denominação de logradouro público 
(praça) na localidade de Bacumixá do Meio, neste Município de Trairi-CE, e dá outras providencias", 
de iniciativa do vereador Erinaldo Freitas Moura. Projeto de Lei nº. 001/2022 que "dispõe sobre a 
inclusão no calendário oficial de eventos do Município de Trairi a festa de São José na forma que 
indica e dá outras providências", de iniciativa do vereador Paulo Roberto Ferreira. Projeto de 
Decreto Legislativo nº. 001/2022, que "concede Título de Cidadão Trairiense ao Sr. Marcelo 
Eduardo de Castello Branco Junior, e dá outras providências" de iniciativa do vereador Robson 
Vicente Nogueira. Oficio nº . . 020/2022 datado em 17 de fevereiro de 2022, encaminhado pelo Poder 
Executivo indicando a vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha do Partido Progressista -PP, para 
exercer a função de líder do Governo nesta Augusta Casa Legislativa. Aberta a ORDEM DO DI~ 
Pelo Senhor Presidente foi solicitada a leitura Mensagem nº. 005/2022 que acompanha o Projeto 
de Lei que "institui o Programa "Ética Escola T:rairiense Inclusiva, Cidadã e Amiga" e dá outras 
providências", em caráter de Urgência/Urgentíssima, de iniciativa do Poder Executivo, em seguida 
foi posto o pedido de urgência, urgentíss.ima ep,,vot:~c;.ão e aprqvado por unanimidade. Em seguida o 
Senhor presidente encaminha o projeto para l;I_S Cóm._i~sões.competentes. Na oportunidade o vereador 

obson pede a palavra e fala da importânclll; e incêntivo aos profissionais que serão beneficiados com 
't ~ojet~, p_ede a com_issão que apresente parecer verbal pela aprovação da matéria, no ensejo o relator 
da~ m1ssao se manifesta solicitando ao Presidente qu\! suspenda a Sessão por dez minutos, tempo 
em _q~e os membros se reúnem para emitir parecer. O Senhor Presidente coloca o Plenário para 
decidir e acatado pelos demais vereadores. Antes de suspender a Sessão foi feita a leitura da 

~ •- 006/2022 que acompanha o Projeto de Lei nº. 006/2022, que "Dispõe obre o 

~ . ~ 1,-
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Reajuste Salarial Linear dos Professores do Magistério Público Municipal de Trairi e dá outras 
providências", em caráter de Urgência/Urgentíssima, de iniciativa do Poder Executivo. Após a leitura 
fo i posto em votação o pedido de urgência, urgentíssima e aprovado fo i encaminhado o Projeto para 
as Comissões competentes. A pedido do vereador Luís Coelho Braga a Comissão emitir parecer 
verbal sobre a matéria em questão. O Senhor Presidente coloca o Plenário para decidir, e acatado 
pelos demais vereadores foi suspensa a presente.Sessão. Ao retornar os trabalhos foi solicitado pelo 
Senhor Presidente que o Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação se manifeste com 
seu parecer e em seguida o Relator da Comissão de Finanças e Orçamento apresente seu voto sobre 
o Projeto de Lei nº. 005/2022 que "institui o Programa "Ética Escola Trairiense Inclusiva, Cidadã e 
Amiga" e dá outras providências", de iniciativa do Poder Executivo. Em seguida é posto em discussão 
e sem manifestação contra é colocado em votação com os Pareceres opinado pela aprovação, sendo 
aprovado por unanimidade. Dando continuidade foi solicitado que o relator da comissão • 
constituição, justiça e redação apresente seu voto sobre o Projeto de Lei nº. 006/2022 que "Disp. 
sobre o Reajuste Salarial Linear dos Professores do Magistério Público Municipal de Trairi e dá 
outras providências", de iniciativa do Poder Executivo e em seguida o voto do relator da comissão 
de finanças e orçamento. Na sequência é posto em discussão e sem manifestação contra é colocado 
em votação com os Pareceres opinado pela aprovação, sendo aprovado por unanimidade dos 
vereadores. Prosseguindo com a pauta o Senhor Presidente coloco o Projeto de Lei nº. 001/2022 que 
"dispõe sobre a denominação de logradouro público (praça) na localidade de Bacumixá do Meio, 
neste Município de Trairi-CE, e dá outras providencias", de iniciativa do vereador Erinaldo Freitas 
Moura, com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, em discussão e em 
seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade. E o Projeto de Lei nº. 001/2022 que "dispõe 
sobre a inclusão no calendário oficial de eventos do município de Trairi a festa de São José na forma 
que indica e dá outras providencias", de iniciativa do vereador Paulo Roberto Ferreira, com parecer 
favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com parecer favorável da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Pela Senhora Secretária é feita a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº. 
001/2022 que "Concede Título de Cidadão Trairiense ao Sr. Marcelo Eduardo de Castello Branca 
Junior, e dá outras providências" de iniciativa do vereador Robson Vicente Nogueira. Após a leitura 
é encaminhado para comissão de constituição, justiça e redação. E o vereador Robson pede aos 
demais verea?ores que o P~ojeto apresent~do de sua autoria seja submetido a votação naquela 
e pelos demais vereadores e acatado o pedido do vereador e posto em votação pelo Senhor Presidente, 
sendo aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia, foi declarado aberto o GRANDE 

, 
EXPEDIENTE. Feito a leitura da relação dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna, pela ordem 
de inscrição foi facultada a palavra ao vereador Luís Coelho Braga registra suas condolências ao 

\"" Pastor Viana pelo falecimento de sua esposa. É solidário ao radialista Sabá Viera pelos problemas de 
\ aúde que estar passando. Na oportunidade pede ao Secretário de Infraestrutura que restaure a estrada 

,qu dar acesso a localidade de Córrego Fundo à Cajazeiras e outras que ficam próximas e usam o 
me-s o acesso. Passada a palavra ao vereador Robson Vicente Nogueira inicia lembrando-os da 
final do campeonato na localidade dç! marrecas. Justifica e conta a história do homenageado no 
Projeto de Decreto Legislativo de sua autoria para concessão de Título de Cidadão Trairiense. O 
vereador fala novamente sobre sua preocupação com o avanço do mar no distrito de mundaú, é 
necessário-a construção does · ão para conter esses avanços, segundo ele já foi apresentado o projeto 

,~ 



• 

ESTADO DO CEARÁ 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI 
Rua Raimundo Nonato Ribeiro n9 300 - Centro - Tra lri - CE - 62.690-000 

Fone/Fax: (85) 3351-1313 
CNPJ (MF) n9 35.076.645/0001-92 CGF n9 06.920.407-1 

;:.,,- ~ · 
~,~ICIP,4f • 

~V O · 
'<{ * .. ).' 
"'" .. 

: ) . 
~-=..,..,,,_;;., ... 

a todas as autoridades governamentais e nada foi resolvido, espera e acredita que o Prefeito Gustavo 
em sua gestão resolverá esse problema. Fala sobre a importância dos projetos que foram aprovados 
por esta Casa, é uma forma de incentivar e valorizar os profissionais da educação e fala do quanto é 
important~ o retomo das aulas presenciais no município. Com a palavra o vereador Raimundo 
Barbosa Gomes inicia falando sobre a importância do retorno das aulas presenciais e a valorização 
dos profissionais da educação e assim retomar a sala de aula mais satisfeitos com o justo 
reconhecimento. Parabeniza o Prefeito pela assistência prestada ao município, em sua gestão já é 
notório o quanto estar trabalhando pelo povo. Reitera os problemas que o avanço do mar pode trazer 
ao Distrito de Mundaú. Chama atenção par:.a aquelas localidades que ficam na fronteira do município, 
passam por dificuldade de abastecimento de água, estradas danificadas e vários anos sem assistência 
do Poder Público. Deixa seus agradecimentos ao Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura e pede que 
seja providenciado a ampliação do sangrador do açude de cajazeiras e restauração das estradas 
daquela região e outras que tem o mesmo acesso. O vereador José Ari Guedes inicia falando da 
restauração da escola da localidade de Purão e Córrego Fundo e da construção da Areninha. Agradece 
a Secretária de Assistência Social pela presteza e atendimentos aos seus pedidos e o curso de corte e 
costura levados a localidade Córrego Fundo. Agradece também o Salomão por sempre atender seus 
pedidos, estar ajudando muitas famílias carentes que necessitam de atendimento médicos em outras 
cidades. Reforça o pedido para restauração das estradas que ligam ao Córrego Fundo e outras 
localidades vizinhas. A vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha pede a palavra para registrar suas 
condolências à família do Senhor Naldo pelo seu falecimento, que residia em Campestre. Agradece 
ao Prefeito Gustavo por sancionar o Projeto de Lei de sua autoria que reconhece de utilidade pública 
a Associação do Estrela. E agradece ainda pela indicação como Líder do Prefeito por dois anos 
consecutivos e reafirma seu compromisso com o povo. O Presidente da Câmara Municipal 
vereador Erinaldo Freitas Moura, faz suas considerações finais, agradecendo o apoio do Prefeito, 
parabeniza o pela valorização dos professores, agradece pela reforma da Escola da localidade de 
Bacumixá do Meio e da localidade de Angelim. Deixa seu apoio a comunidade de Mundaú. E nada 
mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão. Eu, vereadora 
Primeira Secretária Vivianne Pinto Macedo Rocha, · lavrei e rubriquei a presente ata, que, se 
aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal 
de Trairi, Estado do Ceará, e três (03) de março do ano de 2022 (dois mil e vinte e um). 
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